Ypok-uccneoosanue
« Bo3eedeHue 8 keadpam
CYMMbI U pa3HOCMu d8yXx
ebipaXeHuUuU»
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«5H cnbilwy —
1 3a6biBato,
1 BUXKY —
A 3anNoOMUHalo,
A Aaenaro —
A NOHMUMMaK>»

«Y mamemamukoe cyuiecmeyem c60u A3blK-
IMo hopmyot»
C.B. KoBaseBckas



BbinonHuTe paborTy:

Nen/n Ilposepome ceos.

1 | (x+5)(x+3)=

2 | (a+c)(a+c)=

3 | (x+3)(x+3)=




Crupormosupynre
pe3yJbTaT B BHIPAKEHUMU:

(¢ + n)*=




Emgé B riry0oKoi JpeBHOCTH ObLJIO MOAMEYEHO, YTO
HEKOTOPbIe MHOIOYJIEHbI MOYKHO YMHOKATh KOpo4e,
ObICcTpee, YeM ocTajibHbIe. Tak MoOABHJINCH (])OpMy.HbI
COKPALICHHOI0 YMHOKCHHUS. '
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IIpounTanTe BhIpaKCHUSA

7‘ ™, b
@ [
\)

a) a+b
0) c-y
B) 2ax

r) (a +b)?
A) (x —y)?



eHanaure KBaaparbl BBIPAXKECHUM:
b; -3; 6a; 7x*y.
- Haviaiure mpous3BeacHUE 5b u 3 c.

*HeMy paBHO YIBOECHHOE
[IPOU3BEACHUE YTUX BBIPAKCHUM !



Ner/it

Beinmonnure 3aganus

1 |(a+b)y’=(a+Db) (a+b)=
TakuM 00pa3oM HoNTyyuTes, 4to (a + b)’=

2 |KBampar cyMMBl JBYX BBIPOKEHHM pPaBEH KBaJpary IEPBOIO
BBIPAXKCHUA IINIFOC YABOCHHOC IIPOU3BCACHHUC IICPBOIO H BTOPOI'O
BBIPAXKCHUM TUIFOC KBAaJparT BTOPOTO BBIPAXKECHHS.

3 |[loscHure: (m+A)=m*+2'm- A +A°

4 |W3MeHMTCS U pe3yibTarT, €clId U3MEHHTh (a + b)? Ha (a — b)??

5 |(a—b)y’=(a—b) (a—b)=

6 |CocraBbre cxeMy Aist: (m — A )*=

7 |KBazpar JIBYX BBIPAXXCHUW PABEH KBaJpary
IIEPBOI0 BBIPAKEHUS yIIBOGHHOE MPOM3BEACHHUE
IIEPBOIO M BTOPOIO BBIPAKCHUIA KBaJIpaT BTOPOIO

BBIPA’KCHMHAI.




3anoMHUTE 3TH
doopmynbli

(a+b)>*= a*+2ab+ b’
(a—b)>*= a?—-2ab +Db?




I'eoMeTpnyeckass HHTEDNIDPETAIIUSA
ODMVJIBI KBAADATA CYMMbI

a a> ab




YemHbie 3a0aHusi

a) (a+b)?=...242...b+b?
6) (M- ...)>=m*-20m+...
8) (... +3)°=x2+.. .x+...




TecT

3aganusn A B B
(C + 7)2 c? +7c +49 c?-14c + 49 ¢ +14c + 49
(9-y)> | 81-9y+y* | 81-18y+y> | 81+18y+y
(a+10)%> | a>+20a+100 | a>+20a+20 | a’+10a+ 100
(2x— 3y)2 4x2-12xy + 9y* | 4x% +12xy + 9y? | 4x>- 6xy + 9y?




3afaHie Ha aoMm

1) NoBTOPUTL OpMYIbl KBagpaTa
CYMMbl N Pa3HOCTU [OBYX BblpaXeHUMN.
YMETb OOBbACHATb, KAK BbIBOOATCS
cdopmynbl (a + b)?.

2)



